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RUBRUM

ENERO 13, 2024

ENCUESTA NUEVO LAREDO 2024

• PARTICIPACIÓN

• PR EFER ENCIA DE POSIBLES  CANDIDATOS EN SUS PARTIDOS

• CAR EOS 

TAMAULIPAS

https://rubrum.info/


www.rubrum.info

RUBRUM

PARTICIPACIÓN E INTENCIÓN 

• PIENSA PARTICIPAR

• INTENCIÓN DE VOTOPOR  AL IANZA O PARTIDO

https://rubrum.info/


¿Piensa votar en la próxima elección del 2024 para elegir presidente municipal en Nuevo Laredo?
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INFORMACIÓN QUE DA PODER

RUBRUM

www.rubrum.info

¿Piensa votar en la próxima elección del 2024 para elegir presidente 
municipal en Nuevo Laredo?

5571885764@Rubruminfo@RUBRUM_INFO@rubrum.info

E N C U E S T A  P R I V A D A
SI NO NO SABE

88.6%

6.2% 5.2%

https://rubrum.info/
https://api.whatsapp.com/send?phone=528116000808&text=Hola%20me%20podr%C3%ADan%20dar%20m%C3%A1s%20informaci%C3%B3n
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s


Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente municipal de Nuevo laredo, por que partido o coalición votaría?
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INFORMACIÓN QUE DA PODER
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www.rubrum.info

Si el día de hoy fueran las elecciones para presidente municipal de 
Nuevo laredo, por que partido o coalición votaría?

5571885764@Rubruminfo@RUBRUM_INFO@rubrum.info

E N C U E S T A  P R I V A D A
AÚN NO DECIDE

63.8%

17.8%

4.8%

13.6%

https://rubrum.info/
https://api.whatsapp.com/send?phone=528116000808&text=Hola%20me%20podr%C3%ADan%20dar%20m%C3%A1s%20informaci%C3%B3n
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s


www.rubrum.info

RUBRUM

INTERNAS

• INTER NAS DE PARTIDOS

https://rubrum.info/


¿De los siguientes aspirantes quien te gustaría que fuera el Candidato de MORENA?
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INFORMACIÓN QUE DA PODER

RUBRUM

www.rubrum.info

¿De los siguientes aspirantes quien te gustaría que fuera el Candidato de MORENA?

5571885764@Rubruminfo@RUBRUM_INFO@rubrum.info

E N C U E S T A  P R I V A D A
CARMEN LILIA
CANTUROSAS

RAMÓN
GARZA BARRIOS

HUGO
MACAY

72.7%

17.9%

9.4%

https://rubrum.info/
https://api.whatsapp.com/send?phone=528116000808&text=Hola%20me%20podr%C3%ADan%20dar%20m%C3%A1s%20informaci%C3%B3n
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s


¿De los siguientes aspirantes quien te gustaría que fuera el Candidato del PAN?
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INFORMACIÓN QUE DA PODER
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www.rubrum.info

¿De los siguientes aspirantes quien te gustaría que fuera el Candidato del PAN?

5571885764@Rubruminfo@RUBRUM_INFO@rubrum.info

E N C U E S T A  P R I V A D A
YAHLEEL
ABDALA

MANUEL
CANALES

FÉLIX, EL MOYO
GARCÍA

44.5%

32.6%

22.9%

https://rubrum.info/
https://api.whatsapp.com/send?phone=528116000808&text=Hola%20me%20podr%C3%ADan%20dar%20m%C3%A1s%20informaci%C3%B3n
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s


¿De los siguientes aspirantes quien te gustaría que fuera el Candidato de MC?
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INFORMACIÓN QUE DA PODER

RUBRUM

www.rubrum.info

¿De los siguientes aspirantes quien te gustaría que fuera el Candidato de MC?

5571885764@Rubruminfo@RUBRUM_INFO@rubrum.info

E N C U E S T A  P R I V A D A
ARIANA
GARZA

ADRIANA
CONTRERAS

MAKI GONZÁLEZ

35.3%
33.7%

31.0%

https://rubrum.info/
https://api.whatsapp.com/send?phone=528116000808&text=Hola%20me%20podr%C3%ADan%20dar%20m%C3%A1s%20informaci%C3%B3n
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s


www.rubrum.info

RUBRUM

CAREOS

• CAR EOS

https://rubrum.info/


Si el día de hoy fuera la elección para presidente Municipal de Nuevo Laredo, ¿por qué candidato, partido, coalición o alianza votaría usted?
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Si el día de hoy fuera la elección para presidente Municipal de Nuevo Laredo, 
¿por qué candidato, partido, coalición o alianza votaría usted?

5571885764@Rubruminfo@RUBRUM_INFO@rubrum.info

E N C U E S T A  P R I V A D A
CARMEN LILIA
CANTUROSAS

YAHLEEL
ABDALA

ARIANA
GARZA

AÚN NO DECIDE
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6.6%

19.6%

https://rubrum.info/
https://api.whatsapp.com/send?phone=528116000808&text=Hola%20me%20podr%C3%ADan%20dar%20m%C3%A1s%20informaci%C3%B3n
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s


Si el día de hoy fuera la elección para presidente Municipal de Nuevo Laredo, ¿por qué candidato, partido, coalición o alianza votaría usted?
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www.rubrum.info

Si el día de hoy fuera la elección para presidente Municipal de Nuevo Laredo, 
¿por qué candidato, partido, coalición o alianza votaría usted?

5571885764@Rubruminfo@RUBRUM_INFO@rubrum.info

E N C U E S T A  P R I V A D A
CARMEN LILIA
CANTUROSAS

FÉLIX "EL MOYO"
GARCÍA

ARIANA
GARZA

AÚN NO DECIDE

63.2%

11.0%

4.5%

21.3%

https://rubrum.info/
https://api.whatsapp.com/send?phone=528116000808&text=Hola%20me%20podr%C3%ADan%20dar%20m%C3%A1s%20informaci%C3%B3n
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s


Si el día de hoy fuera la elección para presidente Municipal de Nuevo Laredo, ¿por qué candidato, partido, coalición o alianza votaría usted?
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www.rubrum.info

Si el día de hoy fuera la elección para presidente Municipal de Nuevo Laredo, 
¿por qué candidato, partido, coalición o alianza votaría usted?

5571885764@Rubruminfo@RUBRUM_INFO@rubrum.info

E N C U E S T A  P R I V A D A
CARMEN LILIA
CANTUROSAS

MANUEL
CANALES

ARIANA
GARZA

AÚN NO DECIDE

80.8%

5.8% 3.8%
9.6%

https://rubrum.info/
https://api.whatsapp.com/send?phone=528116000808&text=Hola%20me%20podr%C3%ADan%20dar%20m%C3%A1s%20informaci%C3%B3n
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s


Muestra realizada: 1000 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria

www.rubrum.info

RUBRUM
INFORMACIÓN QUE DA PODER

TIPO DE ENCUESTA:
Muestra realizada: 1000 levantamientos, vía telefónica, de manera automática y aleatoria
Población muestra: 

Tipo de muestra: 
Aleatorio representativo

NIVEL DE CONFIANZA: 
95%

MARGEN DE ERROR: 
+/- 3.8

Fecha de levantamiento: 

12 de enero de 2024
Contacto: 
55 7188 5764
Luis Alberto García Lozano
Director

rubrum.info @rubrum.info @RUBRUM_INFO @Rubruminfo

Población muestra hombres/mujeres habitantes de Nuevo Laredo TAMAULIPAS, mayores de 18 años

https://rubrum.info/
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s
https://www.instagram.com/rubruminfo/?fbclid=IwAR2FZ5T-ay0cWgyVL_-hfGGjKryxwgVgS7kSHFLb7gLw4cR8WnuAykqB65s
https://twitter.com/RUBRUM_INFO
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